

Erratum

Erratum: Prevalence of Tobacco Use Among Children Age Group 13-15 Years in Sikkim After 5 Years of Prohibitory Legislation

In the article, "Prevalence of tobacco use among children age group 13-15 years in Sikkim after 5 years of prohibitory legislation", which appeared in the pages 124-126, Issue 2, Vol 33 of Indian Journal of Community Medicine^[1], the name of the second author in the author names section is incorrectly written as "Basnet Junita" instead of "Basnett Junita".

The correct "How to cite the article" section should read as "Majra JP, Basnett J. Prevalence of tobacco use among the children in the age group of 13-15 years in Sikkim after 5 years of prohibitory legislation. Indian J Community Med 2008; 33:124-6"

This has now been corrected and reposted online.

Reference

1. Majra JP, Basnet J. Prevalence of tobacco use among the children in the age group of 13-15 years in Sikkim after 5 years of prohibitory legislation. Indian J Community Med 2008; 33:124-6.

DOI: 10.4103/0970-0218.169684